
Вук Јеремић: Вучић онима који су га довели на власт 2012. обећао предају Косова - остало још неколико месеци до краја рока који им је обећао
петак, 08 март 2019 23:39

 Председник Народне странке Вук Јеремић оценио је вечерас у Чачку да је оцена власти
Србије да су преговори с Приштином пропали, неодговорна и беспризорно режирана
фарса.

  

  „Остало је неколико месеци до рока који је (председник Србије Александар) Вучић
обећао да ће испунити онима који су га довели 2012. године на власт, а то је предаја
Косова. План је на столу, а то је разграничење Србије с Косовом, односно
формално-правно признавање Косова“, рекао је Јеремић на конференцији за новинаре у
Чачку.   

Он је рекао да подела Косова подразумева да 97 одсто територије припадне Приштини,
док би три одсто територије добила Србија.

  

Према његовим информацијама, како је рекао, већ је договорено да Прешево, Бујановац
и Медвеђа припадну Косову.

  
  

Остало је неколико месеци до рока који је Вучић обећао да ће испунити онима који су га
довели 2012. године на власт, а то је предаја Косова. План је на столу, а то је
разграничење Србије с Косовом, односно формално-правно признавање Косова. Већ је
договорено да Прешево, Бујановац и Медвеђа припадну Косову
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Јеремић је истакао да нема апсолутно никакве претње ратом и да је неодговорно што се
народ доводи у стање страха.

  

Према његовим речима већ три месеца у Србији трају протести који су како је нагласио
резултат свеобухватног отпора градјана и њиховог незадовољства у економском,
вредносном и демографском смислу.

  

„Након три месеца уцена, претњи, негативне пропаганде власти протести и даље живе и
улазе у пресудну фазу да се захтеви упросте и да се да конкретан рок за испуњење.
Уколико се ти захтеви не испуне мораће сви који данас протестују да се окупе испред
председништва Србије на Андрићевом венцу“, рекао је Јеремић.

  

Потпредседник Народне странке Синиша Ковачевић рекао је да је 9. мај рок до када би
требало да трају протести и да до тада опозиција треба да се договори око заједничких
захтева које ће да упути власти и да формира тим за преговоре.

  

Он је рекао да захтеви опозиције још нису договорени али да је његов лични став да би
пре свега требало захтевати оставку Александра Вучића, смену руководства РТС-а и
изборне услове који подразумевају демократске принципе.

  

(Бета)
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